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Επιτρέπονται από τις 15 Ιουλίου οι απευθείας
πτήσεις Βρετανίας – Ελλάδας

2020/07/06 17:29 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την επαναλειτουργία των απευθείας πτήσεων από τη Βρετανία, από τις 15 Ιουλίου, σε
όλα τα αεροδρόμια της χώρας ανακοίνωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος
Πέτσας.

Όπως είπε, η απόφαση ελήφθη κατόπιν εισήγησης των ειδικών και σε συνεργασία με
τη βρετανική κυβέρνηση.

Όσον αφορά τη Σουηδία, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος είπε «Παρακολουθούμε τα
επιδημιολογικά στοιχεία και θα ανακοινώσουμε τις αποφάσεις μας το επόμενο
διάστημα».

Υπενθυμίζεται ότι, την Παρασκευή, η βρετανική κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι η Ελλάδα
περιλαμβάνεται στη «λευκή λίστα» με τις χώρες, από όπου οι ταξιδιώτες θα γίνονται
δεκτοί από τις 10 Ιουλίου χωρίς να έχουν υποχρέωση να μπουν σε 14ήμερη καραντίνα.

Έκτακτη απαγόρευση πτήσεων προς – από Σερβία
Παράλληλα, σύμφωνα με την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ), εκδόθηκε
έκτακτη αεροπορική οδηγία (Notam) που ισχύει από σήμερα έως τις 15 Ιουλίου 2020
και αφορά στην απαγόρευση πτήσεων μεταξύ Ελλάδας – Σερβίας και εισόδου Σέρβων
πολιτών στην χώρα μας, λόγω έξαρσης της πανδημίας στη γείτονα χώρα.

Συγκεκριμένα με στόχο την προστασία επιβατών και πολιτών από την πανδημία
COVID-19 απαγορεύονται μέχρι την Τετάρτη 15 Ιουλίου 2020 και ώρα 23:59 
όλες οι πτήσεις μετακίνησης επιβατών μεταξύ Ελλάδας και Σερβίας, καθώς και
είσοδος στην χώρα μας Σέρβων τουριστών.

Από την προσωρινή αναστολή πτήσεων από και προς Σερβία ισχύουν οι ακόλουθες
εξαιρέσεις: Μέλη οικογενειών Ευρωπαίων Πολιτών, πολίτες χωρών συνθήκης
Σένγκεν, επιβάτες που ταξιδεύουν για ουσιώδεις & απαραίτητες μετακινήσεις
(essential reasons), υγειονομικό προσωπικό, εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό
απαραίτητο για την λειτουργία της κυβέρνησης, πολίτες τρίτων χωρών που έχουν
μακράς διάρκειας άδεια visa σε Ευρωπαϊκή χώρα και χώρα Συνθήκης Σένγκεν,



κυβερνητικό, διπλωματικό, στρατιωτικό, ανθρωπιστικό προσωπικό, σπουδαστές, οι
πτήσεις με επιβάτες διαμετακόμισης (Passengers in transit), πληρώματα αεροσκαφών
και σε όσους μη Ευρωπαίους πολίτες έχουν εξασφαλίσει άδεια για το ταξίδι τους από
Ελληνικό Προξενείο προσκομίζοντας τα απαραίτητα έγγραφα.


